
«УМНИКИ И
УМНИЦЫ!»

Игра по химии для 
девятиклассников

По теме «Неметаллы»



I  АГОН
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Изобразите схему строения и 
электронную формулу атома фтора

1 отборочный тур



I  АГОН

Буквами А, В, С обозначены три элемента, 
приведите один из возможных вариантов 

соответствия этих букв определенным 
элементам:

2НА + С(ВО3)2 = СА2  + 2НВО3 

2НI + Pb(NO3)2= PbI2  + 2HNO3

2 отборочный тур



1 ЭТАП
Водород, галогены

Подгруппа кислорода

Подгруппа азота



2 ЭТАП

Неметаллы 

Подгруппа азота

Подгруппа кислорода



3 ЭТАП

Подгруппа кислорода

Неметаллы 

Водород, галогены



II   АГОН

Изобразите схему строения и электронную 
формулу атома кислорода

8О )  )   2        2        4

        2   6                    1s  2s  2p

1 отборочный тур



II   АГОН
2 отборочный тур

Буквами А, В, С обозначены три элемента, 
приведите один из возможных вариантов 

соответствия этих букв определенным 
элементам:

A2BO4 + C(NO3)2 = CBO4  + 2ANO3

K2SO4 + Ba(NO3)2 = BaSO4 + 2KNO3



1 ЭТАП
Водород, галогены

Подгруппа кислорода

Неметаллы 



2 ЭТАП
Подгруппа азота

Водород, галогены

Неметаллы 



3 ЭТАП
Подгруппа кислорода

Подгруппа азота

Водород, галогены



III   АГОН
1 отборочный тур

Изобразите схему строения и электронную 
формулу атома азота
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        2   5                    1s  2s  2p



III   АГОН

Буквами А, В, С обозначены три элемента, 
приведите один из возможных вариантов 

соответствия этих букв определенным 
элементам:

2АВО3 + С(ОА)2 = С(ВО)2 + 2А2О

2 отборочный тур

2HNO3 + Ca(OH)2 = Ca(NO3)2 + 2H2O



1 ЭТАП
Подгруппа кислорода

Подгруппа азота

Неметаллы 



2 ЭТАП

Водород, галогены

Подгруппа кислорода

Подгруппа азота



3 ЭТАП
Подгруппа азота

Неметаллы 

Водород, галогены



ФИНАЛЬНЫЙ    АГОН
1 отборочный тур

Изобразите схему строения и электронную 
формулу атома углерода

6С )  ) 2        2        2

        2   4                    1s  2s  2p



ФИНАЛЬНЫЙ    АГОН
2 отборочный тур

Буквами А, В, С обозначены три элемента, 
приведите один из возможных вариантов 

соответствия этих букв определенным 
элементам:

       C2O
A2BO3 + C2SO4 = A2SO4 + C2BO3

BO2

K2CO3+H2SO4=K2SO4+CO2  + H2O



1 ЭТАП
Водород, галогены

Неметаллы 

Подгруппа кислорода



2 ЭТАП

Неметаллы 

Подгруппа азота

Водород, галогены



3 ЭТАП

Подгруппа азота

Подгруппа кислорода

Неметаллы 



ИГРА 
ОКОНЧЕНА

Все 
молодцы!!!


